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TRGOVAČKI SUD U SPLITU 
Na broj: St-9/2015 

 
 

Predmet: HELIOS FAROS d.d., očitovanje 
                na podnesak ŽDO Split od 17. 11. 2021. 
 
 
Na e-oglasnoj ploči objavljen je danas, 19. studenog 2021. podnesak Županijskog 
državnog odvjetništva u Splitu, u kojem se to kao zakonski zastupnik Republike Hrvatske 
protivi povratu sredstava položenih u sudski depozit naslovnog suda s namjenom isplate 
prema rješenju o potvrdi stečajnog plana za stečajnog dužnika HELIOS FAROS d.d. u 
stečaju St-9/2015 prema stečajnom vjerovniku FUTURUM KOMUNIKACIJE d.o.o.,  a kako 
je to zatraženo podneskom pravnog sljednika stečajnog dužnika od 9. studenog 2021. 
 
Tražbina stečajnog vjerovnika FUTURUM KOMUNIKACIJE d.o.o., čiji pravni sljednik 
temeljem statusne promjene pripajanja je postalo društvo ČETVRTA GENERACIJA d.o.o. 
namirena je u cijelosti, i to tako, što je pravnom sljedniku stečajnog dužnika, društvu 
HELIOS FAROS d.d., temeljem nepravomoćnog rješenja o ovrsi Trgovačkog suda u Splitu 
poslovni broj Ovr-15/2021, zaplijenjen iznos od sveukupno 1.916.791,18 kuna, a koji 
iznos je i prenesen na račun odvjetnika Alena Ivkovića dana 8. studenog 2021. Temelj za 
spomenuto rješenje o ovrsi naslovnog suda bio je, među ostalim, ugovor o prijenosu 
tražbine, sklopljen između društva ČETVRTA GENERACIJA d.o.o. i odvjetnika Alena 
Ivkovića, o postojanju kojeg ugovora je Republika Hrvatska odnosno njezin zakonski 
zastupnik imala saznanja. 
 
Slijedom toga, što  u razdoblju od donošenja rješenja o ovrsi poslovni broj Ovr-15/2021, u 
kojem razdoblju je pravodobno podnesena žalba ovršenika i prijedlog za odgodu ovrhe 
ovršenika HELIOS FAROS d.d., a da do isteka roka od 60 dana od dana zapljene sredstava 
o navedenoj žalbi i prijedlogu za odgodu ovrhe Trgovački sud u Splitu nije donio nikakvu 
odluku, došlo je do prijenosa zaplijenjenih sredstava, a time nastupilo i potpuno 
namirenje tražbine, koju je društvo ČETVRTA GENERACIJA d.o.o. imala prema sudskom 
depozitu Trgovačkog suda u Splitu, a koju tražbinu je to društvo pravnim poslom prenijelo 
na odvjetnika Alena Ivkovića, pa prema tome, novac položen na sudski depozit više nije 
sastavni dio imovine društva ČETVRTA GENERACIJA d.o.o., jer je taj novac bio pokriće za 
tražbinu, koja je u cijelosti namirena na drugi način, i to, po mišljenju društva HELIOS 
FAROS d.d., nezakonitom zapljenom temeljem nezakonitog rješenja o ovrsi poslovni broj 
Ovr-15/2021 Trgovačkog suda u Splitu. 
 
Dakle, neosnovano Republika Hrvatska smatra, kako je potrebno novac o kojem je riječ 
zadržati u sudskom depozitu, a također, neosnovano je upućivanje na privremenog 
stečajnog upravitelja dužnika ČETVRTA GENERACIJA d.o.o. kao osobu koja je ovlaštena 
potraživati oslobađanje položenih sredstava iz sudskog depozita, kraj činjenice, da je to 
društvo pravnim poslom svoju tražbinu prenijelo na Alena Ivkovića.  
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Društvo HELIOS FAROS d.d. smatra jedino ispravnim, da se očito pobojna pravna radnja, 
sastojeća u sklapanju ugovora o prijenosu tražbine kao nenaplatnog pravnog posla, 
podvrgne odgovarajućem sudskom postupku i na taj način ostvari naplata u korist računa 
društva ČETVRTA GENERACIJA d.o.o. onih sredstava koja su prenesena na račun 
odvjetnika Alena Ivkovića temeljem nepravomoćnog rješenja o ovrsi poslovni broj Ovr-
15/2021 Trgovačkog suda u Splitu, a da se sredstva, nalazeća u sudskom depozitu 
Trgovačkog suda u Splitu, u iznosu od 1.708.764,75 kn vrate na račun društva HELIOS 
FAROS d.d., jer je prestala svrha radi koje je depozit osnovan. 
 
Na opisani način, postići će se namirenje stečajnog vjerovnika ČETVRTA GENERACIJA 
d.o.o. kao pravnog sljednika društva FUTURUM KOMUNIKACIJE d.o.o., a istovremeno, 
izbjeći će se šteta za društvo HELIOS FAROS d.d., koje bi, sudeći po sadržaju podneska 
Županijskog državnog odvjetništva u Splitu, istu obvezu trebalo namirivati dva puta – 
jednom putem ovršnog postupka odvjetniku Alenu Ivkoviću i drugi puta društvu ČETVRTA 
GENERACIJA d.o.o. iz sudskog depozita. Tako nešto nema niti pravnog uporišta niti bilo 
kakvu činjenično osnovu, tako da je svako daljnje zadržavanje sredstava u depozitu 
postalo izlišnim. 
 
Slijedom svega navedenoga, društvo HELIOS FAROS d.d. ustraje u svojem zahtjevu od 9. 
studenog 2021. 
 

Damir Barišić, odvjetnik 
kao punomoćnik 

HELIOS FAROS d.d. 
Stari Grad 
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